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Subiectul |

Un numar de trei cifre are primele doua cifre identice, iar a treia cifrd este 5.Acest
numdr se imparte la un numar de o cifra si se obtine restul 8. Sa se gaseascd deimpartitul,
impartitorul si catul.

Solutie
aab=b-c+8,8<h, bcifra = b =9 (IMPArtitorUl)........c.covvveveeeereereerseeserereseeenns 2p
110@ 45 =00 + 8 ittt ——————————— 1p
O e o 1 TSR 1p
B E{3,6,9] v 1p
(o T (o (V| SRS SUSPSRPSN 1p
aab = 665 (deIMPArtitUL) ...ccveeecece e 1p

Subiectul 11
Determinati a, b si ¢, numere naturale prime pentru care este adevarata relatia:
4a + 5b + 8¢ = 170.

Rezolvare

4a + 8c s1 170 sunt pare, atunci 5b este par, adicd b este prim-par, adica b = 2. ....... 2p
4a+8c=170-10; a+ 2c =40, adica a este prim- par, adicAa=2. ......c.ccerurne. 2p
2C 40 — 2, CT19. i e 1p

Subiectul 111
Dreptele AB si CD se intersecteaza in punctul O, si AOD = x <90°. Fie [OM , [OL si [OF

bisectoarele unghiurilor AOD , MOB respectiv LOC .
a) Si se determine misura unghiurilor MOD,MOB , LOC si LOF in functie de x.

b) Daca m(MOF) =139°, s se determine valoarea lui X si misura unghiului MOL .

Rezolvare
dESEN COMESPUNZALON  ...vviceieiiieie sttt et et e e teeteeraesraenteaneenneenas 1p
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a)

m MAOB):180°—m(M€)Aj:18O°—g .................................................................... 1p
) m(M(A)Bj ) .
m LOCj: +m(BOC)—90 1 e 1p
2 4
m(L(SC)
A . 3X
m LOF):—:45 1 oo e 1p
2 8
b)
) m(MaBj m(LéCj
m(MOFj ~139° = T e 1p
2 2
D¢ . 3X .
90— X 145 + =X _139
4 8
D PRSPPI 1p
) m(MAOB] )
m(MOLj: —90° -2
4
m(ME)Lj:82° ......................................................................................................... 1p

Subiectul 1V

Sa se determine numerele naturale a si b, stiind ca 2% — 2% = M si M este numar impar.
Gazeta Matematica Nr.10/2011

Rezolvare

Daca xyz este numar impar, atunci 2% =1 =>2%* =2° =3b=0=b=0. ........... 1p

Rezultaca 2% —1=xyz = (2°)® —1=XyZ =82 =1 =XYZ . ceevvrermerrrrrerrrresrrsssnsronns 2p

Pentru a =3 obtinem 8% —1=512 —1 =511, ...cccccceirrrrrrirrrrieserersseeee s 1p
a < 2obtinem 8> —1=64 —1=63 , ceea ce nu este de trei Cifre ...........ccoco...... 1p
a >4 obtinem 8% —1=4095 , ceea ce are mai mult de trei Cifre ......cccocvevvvene... 1p

Rezulta ca singura solutie este @ =3SI D= 0. ...ccooiiiiiiiiii e 1p
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